

聚焦前沿,提升区域诊疗水平

金乡县人民医院举办“妇科肿瘤规范诊疗专题会”

郭纪轩 通讯员 孟丽 济宁报道

近日,金乡县人民医院举办了“妇科肿瘤规范诊疗专题会”,本次会议邀请山东省肿瘤医院专家现场授课,分享前沿理念、先进技术和规范化诊疗经验。汶上、鱼台等周边县区兄弟医院多位专家及学者齐聚一堂,共同参与此次学术会议。

山东省肿瘤医院陈亮教授、金乡县人民医院副院长贾锋作为大会主席致辞。他们高度评价了举办此次专题会的重要意义,强调了规范化诊疗在提升妇科肿瘤患者生存率和生活质量中的核心作用,并对与会专家的到来表示热烈欢迎和衷心感谢,期待通过交流碰撞出更多思想的火花。

山东省肿瘤医院陈亮教授、宋趣清教授分别对《卵巢癌隔上淋巴结切除不同术式》、《卵巢癌治疗最新进展》向参会人员作了全面、系统、深入的精彩授课与分享。授课内容紧扣学科发展前沿,聚焦临床实践难点,深入剖析了规范化诊疗路径的核心要素,内容丰富翔实,观点新

颖独到,为与会者带来了深刻的启发与思考。

金乡县人民医院医生王艳红、曾洪生进行了临床案例分享,结合临床实践,选取了具有代表性的病例,详细阐述了诊疗过程中的思路、方法与经验体会,展现了医院在妇科肿瘤领域的诊疗水平与规范操作流程,引发了与会者的广泛共鸣与深入探讨。

讨论环节上,与会专家、学者围绕授课内容及案例分享,就妇科肿瘤诊疗领域的热点、难点问题展开了广泛而深入的交流与探讨。大家畅所欲言,各抒己见,分享经验,交流心得,现场学术氛围浓厚,讨论积极热烈,进一步深化了对相关问题的认识,凝聚了共识,取得了良好的交流效果。

本次“妇科肿瘤规范诊疗专题会”的成功举办,不仅为金乡县及周边地区的妇科肿瘤医务工作者搭建了一个高水平、高质量的学术交流平台,更是一次对妇科肿瘤规范化诊疗理念的深入推广与实践。通过省内顶尖专家的权威解读和



专题会现场。

本院医生的实践分享,与会者得以共享前沿知识、精进诊疗技术,拓宽临床视野,有力地促进了区域间医疗资源的交

流互鉴与协同发展,对于提升本地区妇科肿瘤的整体诊疗水平和服务能力具有重要的推动作用。

凝聚微光,点亮生命

邹城市人民医院开展无偿献血活动

褚思雨 通讯员 田野 邹亦轩 济宁报道

日前,邹城市人民医院开展无偿献血活动,广大医护人员积极响应、踊跃参与,以实际行动诠释医者的使命与担当。

活动现场人头攒动,前来献血的医护人员在工作人员的指引下,有序地进行信息登记、体检、化验等程序,在他们当中,有连续献血多年的“献血模范”,也有首次献血的“献血新星”。大家挽起袖子、伸出臂膀,涓涓热血顺着导管缓缓充盈贮血袋,为更多人点燃了生命的希望。

多年来,邹城市人民医院始终积极践行社会责任,将无偿献血活动作为一项常态化公益活动开展。大家表示,无偿献血是大家共同的责任,也是一项需要社会各界共同参与的爱



活动现场。

心工程,希望通过自己的行动,带动更多人参与到无偿献血事

业中来,为广大急需用血者献一份爱心。

拒绝烟草诱惑,对第一支烟说不

近期,微山县卫生健康局组织开展了以“拒绝烟草诱惑,对第一支烟说不”为主题的系列健康宣传活动,提高公众对烟草危害的认识,倡导文明健康的生活方式。

县疾控中心、县爱卫中心走进微山县职业教育中心开展控烟签名活动,通过宣传展板直观呈现了烟草对青少年呼吸系统、心血管系统及大脑发育的危害,签名环节开启后,同学们有序上前签名,一笔一划凝聚着拒绝烟草的坚定决心。

同时,县疾控中心、县爱卫中心、县人民医院、县中医院等多家单位还联合开展了世界无烟日集中宣传活动,通过悬挂横幅、设立咨询台、摆放宣传展板、发放宣传资料、义诊、咨询等形式向过往居民普及吸烟及二手烟对人体的危害、戒烟的方法和好处,以及青少年吸烟的严重后果等知识。倡导大家远离烟草,主动戒烟,养成良好健康的生活习惯,共同营造无烟氛围。

(通讯员 康家)

监督基层医疗,规范诊疗服务

近日,曲阜市疾控中心(卫生监督所)启动镇街医疗机构放射诊疗专项监督检查工作,旨在进一步规范全市镇街医疗机构放射诊疗行为。

此次专项检查覆盖全市所有镇街开展放射诊疗工作的医疗机构,重点查看了各医疗机构放射诊疗许可及校验情况、放射工作人员职业健康监护和个人剂量监测情况、放射诊疗设备等。针对相关问题,执法人员

员现场下达卫生监督意见书,指导并督促相关责任人立即整改到位。

下一步,曲阜市疾控中心(卫生监督所)将继续加强对镇街医疗机构放射诊疗工作的监督管理,对发现问题继续跟踪落实,进一步规范辖区医疗机构放射诊疗服务行为,确保镇街医疗机构放射诊疗工作安全、规范、有序开展。

(通讯员 郭鲁兵 贾林娜)

科学护眼,共筑全民“睛”彩未来

任城区妇幼保健院举办“全国爱眼日”系列活动

郭纪轩 通讯员 何双胜 济宁报道

在第30个“全国爱眼日”到来之际,任城区妇幼保健院儿童青少年近视防治中心以“关注普遍眼健康,科学护眼齐行动”为主题,精心策划并成功开展了一系列形式多样、内容丰富的爱眼护眼主题活动。通过知识科普、趣味互动、健康义诊等多种形式,中心将专业的眼健康服务送到校园、社区与家庭。

在任兴幼儿园,防治中心眼

保健医生赵秀娟为孩子们带来一场生动有趣的“爱眼小课堂”。她以色彩鲜明的眼球模型为教具,结合互动问答游戏,深入浅出地讲解了眼睛的构造与功能。在“护眼知识问答竞赛”环节,孩子们踊跃举手,用童言童语分享“少看电视”“多做眼保健操”等护眼小妙招。现场气氛活跃,孩子们在欢声笑语中树立起“爱眼护眼从娃娃抓起”的健康理念。

在刘庄社区古楷园小区,防治中心开展了眼健康义诊活动。

眼保健医生刘丹丹为居民提供视力检测、眼底筛查等专科服务,针对老年人常见的白内障、青光眼等眼病进行答疑解惑。一位参与义诊的居民感慨说:“医生不仅帮我检查了眼睛,还教我如何正确用热毛巾敷眼缓解疲劳,这样的服务太贴心了!”活动共服务社区居民80余人次,发放《科学用眼指南》等宣传资料200余份,切实提升了居民的眼病防治意识。

活动日当天,防治中心在运河园区视觉训练室举办亲子

趣味爱眼日活动。40余组家庭在医院儿童保健部部长、近视防治中心主任李进的带领下,开启了一场寓教于乐的“护眼之旅”。

活动以“爱眼知识竞答”拉开序幕,孩子们争相回答“连续用眼多久需要休息”“哪些食物对眼睛好”等问题,家长们则用手机记录下孩子专注答题的瞬间。在“蒙眼吃香蕉”“你画我猜”等亲子游戏中,家长与孩子默契配合,笑声与加油声此起彼伏。李进表示,这些游戏不仅考验亲

子协作能力,更通过模拟视觉障碍场景,让家长和孩子直观感受到保护视力的重要性。此次系列活动累计服务儿童及家长300余人次,获得广泛好评。

任城区妇幼保健院儿童青少年近视防治中心始终秉持“预防为主、防治结合”的理念,持续深化“医-校-家”协同机制。今后,中心将定期开展校园视力筛查、社区健康讲座、亲子体验营等活动,并依托智能化设备建立儿童青少年视力健康档案。